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ВИКОРИСТАННЯ ПРОЦЕСУ УЛЬТРАФІОЛЕТОВОГО 

ЗНЕЗАРАЖЕННЯ ДРЕНАЖУ ПРИ ВИРОЩУВАННІ ПРОДУКЦІЇ 

РОСЛИННИЦТВА ЗАХИЩЕНОГО ҐРУНТУ 

 

Велика кількість підприємств, які спеціалізуються на вирощуванні 

продукції закритого ґрунту починають використовувати системи рециркуляції 

дренажного розчину. Це пов'язано з екологічними вимогами, які обмежують 

скидання дренажу в навколишнє природнє середовище, а також з можливістю 

заощадження води та добрив. Проведені дослідження [1,2,3] показують, що при 

повторному використанні дренажних вод істотно зростає ризик перенесення 

збудників хвороб. Щоб виключити можливість поширення патогенних 

мікроорганізмів водою в процесі рециркуляції, її потрібно стерилізувати перед 

повторним використанням. В даний час в тепличної галузі використовують три 

основних види дезінфекції: термічна обробка, ультрафіолетове опромінення і 

озонування. Найбільш поширені перші два способи, кожен з яких має свої 

плюси і мінуси.  
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В даній статті піде мова про дезінфектор, заснованому на 

ультрафіолетовому опроміненні. УФ-промені довжиною від 200 до 280 нм (УФ-

С діапазон) мають найбільш виражений бактерицидний ефект. Дослідження в 

цій області показали, що оптимальною для опромінення є довжина хвилі 253,7 

нм [4]. В результаті такого опромінення мікроорганізми гинуть або втрачають 

здатність до відтворення. Детально дози опромінення, необхідні для 

знезараження дренажного розчину відображенні в роботі [4]. Резюмуючи можна 

сказати, що для створення нормального інфекційного фону достатня доза 

опромінення в 150 мДж / см2, а для повної дезінфекції води, включаючи віруси, 

рекомендується доза рівна 250 мДж / см2. 
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ПЛАТНІ ДОРОГИ: ЗА І ПРОТИ ВВЕДЕННЯ ЇХ В УКРАЇНІ 

 

Дорожня мережа країни в даний час не в повній мірі відповідає 

політичним, соціальним, економічним потребам суспільства. Можливості 

дорожніх фондів перестали відповідати потребам галузі у фінансуванні. Існуючі 

джерела фінансування не в змозі забезпечити фінансування дорожніх робіт в 


